



PROCES VERBAL
Astăzi, 26 septembrie 2016

Încheiat în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, convocată prin dispoziția primarului nr.343 din 20.09.2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, după ce secretarul comunei constată că este legal constituită, fiind prezenți toți consilierii în funcție.

La ședință au participat de drept domnul **Radu Gheorghe**, primar și doamna **Stăiculescu Maria**, secretar.

Invitată a fost doamna **Bălăceanu Elena**, inspector cheltuieli, care a participat la ședință.

În continuare, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul doamnei **Stăiculescu Maria**, secretar, care supune aprobării procesul verbal încheiat în ședința anterioară, după citirea acestuia.

Supus la vot, procesul verbal a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, propune consiliului următoarea ordine de zi :

1. **Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016 ;**

2. **Proiect de hotărâre cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivului de interes public "Amenajare teren de sport sat Mireș".**

Domnul **Radu Gheorghe**, primar, propune includerea pe ordinea de zi și a **Proiectului de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016** cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public "Reabilitare poduri", "Balastare drumuri comunale", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71", întrucât în mod eronat s-a propus denumirea lucrărilor aprobate prin hotărâre.

Supusă la vot, ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate de consilierii prezenți, și cu modificarea propusă de domnul primar.

În continuare, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, dă cuvântul domnului **Radu Gheorghe**, primar, care prezintă **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016**, informând consiliul că s-au alocat sume pentru realizarea investiției "Amenajare teren de sport sat Mireș"- 200 mii lei, prin asociere cu Consiliul Județean Prahova, iar pentru

detalierea tuturor modificărilor propuse în proiect dă cuvântul doamnei Bălăceanu Elena, inspector cheltuieli.

Domnul **Țapu Daniel**, consilier local, întreabă de domnul primar ce valoare are investiția, întrebare la care domnul primar îi răspunde că este de 300 mii lei.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2016** a fost aprobat cu 14 voturi "pentru" și 1 abținere a domnului Dinoiu Florin.

În continuare, domnul Radu Gheorghe, primar, prezintă cel de-al doilea proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivului de interes public "Amenajare teren de sport sat Mireș"**, despre care a informat consiliul în proiectul referitor la rectificarea bugetului local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivului de interes public "Amenajare teren de sport sat Mireș"**, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Ultimul proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi, **Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016 cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public "Reabilitare poduri", "Balastare drumuri comunale", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71"**, fost, de asemenea, prezentat de domnul Radu Gheorghe, primar, făcând cunoscut consiliului motivele care au dus la propunerea de modificare a hotărârii aprobate inițial de consiliul local.

Supus la vot, **Proiectul de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului local al comunei Sîngeru, județul Prahova, nr.32 din 14.07.2016 cu privire la asocierea comunei Sîngeru cu județul Prahova, în vederea realizării obiectivelor de interes public "Reabilitare poduri", "Balastare drumuri comunale", "Reabilitare alunecări de teren pe DC 71"**, a fost aprobat în unanimitate de consilierii prezenți.

Domnul primar informează consiliul că, pentru concursul organizat pentru ocuparea postului de șofer, nu s-a prezentat nimeni, salariul fiind foarte mic și s-a reluat procedura, renunțându-se la condiția de vechime.

Domnul **Moșneanu Mircea**, consilier local, propune vopsirea gardului care împrejmuiește dispensarul medical din satul Sîngeru.

Epuizându-se toate punctele înscrise pe ordinea de zi, domnul **Tănase Gheorghe**, președintele ședinței, declară închise lucrările acesteia.

Pentru care am încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Gheorghe Tănase



SECRETAR,

Măria Stăiculescu